



## ПОСТ - РЕЛИЗ МБКБ 2024

Президент Российской Федерации Владимир Путин направил участникам и гостям IX Международного Кремлёвского Благотворительного Кадетского Бала – МБКБ 2024, посвященного Дню Героев Отечества, Героям Специальной военной операции и году Семьи Приветствие, в котором отметил, что «замечательный и по-настоящему красивый творческий Проект обращает нас к ярким страницам отечественной истории, к традициям проведения знаменитых балов воспитанников российских военных учебных заведений». «Отрадно, – сказано в Приветствии Президента России, – что у участников праздника богатая и разнообразная культурная программа и их ждут встречи с героями-фронтовиками, нашими солдатами и офицерами, которые защищают Родину в ходе Специальной военной операции, интересные экскурсии, выставки, новые знакомства, дружеское, неформальное общение».

Президент России особо отметил Организатора Патриотического проекта. «Особые, самые теплые слова – организаторам этого замечательного торжественного мероприятия. Ваше участие в судьбах детей, стремление воспитывать молодежь на основе непреходящих ценностей патриотизма, гражданственности, уважения к нашим историческим, культурным традициям – достойны глубокого признания», – сказано в Приветствии. В заключение Владимир Путин пожелал участникам и гостям МБКБ 2024 «добрых, незабываемых впечатлений и всего наилучшего».

Руководитель и Организатор Патриотического проекта «Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал» Юлия Кирпичникова от имени всех участников МБКБ 2024 поблагодарила Президента Российской Федерации за ежегодную поддержку Международного Кремлёвского Благотворительного Кадетского Бала. «Уважаемый Владимир Владимирович, благодаря Вашему вниманию, заботе и неравнодушному отношению к молодому поколению России, наш праздник является по-настоящему торжественным и значимым, в нем содержится вся мощь, гордость, мужество, сила духа и величие нашего многонационального народа», - сказала Юлия Кирпичникова.

Открывая IX Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал, руководитель Проекта отметила, что МБКБ 2024 проводится в честь Дня Героев Отчества, Героев СВО и в поддержку Специальной военной операции. «Сегодня мы с благодарностью чествуем тех, кто самоотверженно сражается за наше будущее в зоне Специальной военной операции и являются примером храбрости и самопожертвования! Сегодня мы славим всех Героев нашего Отечества и преклоняемся перед величием подвигов наших предков, защищавших нашу Родину во все времена», - сказала Юлия Кирпичникова.

В числе участников МБКБ 2024 820 молодых людей, чьи родные и близкие принимают участие в Специальной военной операции или погибли при исполнении воинского долга. «Эти дети – наша особая забота, ведь их близкие исполняют свой воинский долг и на них мы все равняемся», – подчеркнула Юлия Кирпичникова. Она также отметила, что среди участников МБКБ 2024 нет равнодушных к судьбе страны: все участники МБКБ в рамках проведения мероприятия написали письма солдатам в зону Специальной военной операции.

«МБКБ 2024 проводится и в честь года Семьи», – сказала Юлия Кирпичникова, подчеркнув, что семья – это основа российской государственности и семейные ценности очень важны для воспитания подрастающего поколения. «МБКБ – это большая дружная семья, где все равны и одинаково значимы. Это Бал равных возможностей, это единство и сплоченность, – сказала она, – это праздник благородства, доблести, чести и любви к Родине! Это вера в свою страну, в ее победу и великое светлое будущее».

В МБКБ 2024 приняли участие 2500 представителей российской молодежи из 1053 образовательных учреждений из всех субъектов Российской Федерации: воспитанники ведомственных и общеобразовательных кадетских учреждений, общеобразовательных школ с кадетскими классами, члены молодежных патриотических военно-спортивных клубов, воспитанники социальных учреждений для детей-сирот, курсанты ведомственных высших учебных заведений России, студенты российских ВУЗов.

Министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров направил участникам и гостям МБКБ 2024 Приветствие, в котором отмечено, что «Проект, носящий патриотическую и социальную направленность, вносит весомый вклад в сохранение и приумножение лучших культурных традиций нашей страны, обеспечение преемственности поколений. Способствует возрождению и популяризации исторического наследия России, сбережению памяти о ратных подвигах героев Отечества. Прививает молодежи правильные духовно-нравственные ценности, включая любовь к Родине. Весьма символично, что и на этот раз бал проводится в поддержку специальной военной операции, участники которой ежедневно демонстрируют мужество и героизм».

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов в своем Приветствии участникам МБКБ 2024 отметил, что «кадетство – это объединение активной и целеустремлённой молодежи, готовой беззаветно служить своему Отечеству. Оно формирует такие важные качества, как честь, достоинство, сплоченность и твердая гражданская позиция».

«Это один из самых масштабных военно-патриотических проектов, имеющий огромное духовно-нравственное и культурное значение для будущих защитников России», – сказано в Приветствии, которое направил Директор Федеральной службы охраны Российской Федерации Дмитрий Кочнев.

Директор Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации Виктор Золотов в своем Приветствии участникам и гостям МБКБ 2024 подчеркнул, что «проведение Бала стало неотъемлемой частью духовной, культурной и просветительской жизни как российского общества, так и дружественных государств, а участие в мероприятии является знаковым и долгожданным событием».

Сергей Миронов, член Попечительского совета МБКБ, руководитель фракции Государственной Думы «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ», председатель Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» отметил, что Международный Кремлевский Благотворительный Кадетский Бал

– «это уникальное событие, которое объединяет российскую молодежь в поддержку наших воинов, которые сражаются за правое дело в рамках Специальной военной операции» и поздравил участников МБКБ 2024 с открытием Бала.

Мария Захарова, директор Департамента информации и печати МИД России, официальный представитель МИД России, Чрезвычайный и Полномочный Посол отметила, что Международный Кремлёвский Благотворительной Кадетский Бал «объединяет всю страну и географически, и бюрократически в хорошем смысле этого слова: при поддержке Президента Российской Федерации и под эгидой Администрации Президента объединились ведомства и министерства, чтобы было возможно в такие непростые для всего мира времена провести это мероприятие, которое является личной инициативой неравнодушных людей, любящих свою страну и заботящихся о детях, которые и есть будущее нашей страны». Мария Захарова отметила и международное значение Проекта, который направлен на укрепление дружеских связей между молодыми людьми из разных стран.

Участниками МБКБ стали представители 35 иностранных государств. Руководитель Проекта Юлия Кирпичникова подчеркнула, что МБКБ – это большая международная площадка Дружбы, и с каждым годом международная география Проекта расширяется. «Россия дружелюбная страна: мы умеем дружить, мы уважаем традиции и культуру народов других стран. МБКБ – это большая семья, где все говорят на языке дружбы», - сказала руководитель Проекта.

Участник МБКБ 2024 из Социалистической Республики Вьетнам Хоанг Тиен Дат рассказал почему он любит Россию. «Любить Россию можно по очень многим причинам: культура, природа. Но я люблю Россию из-за людей: россияне добрые, вежливые, и я чувствую себя здесь своим. Они часть моего личностного развития. И мы вместе строим будущее, прекрасное будущее России».

Среди Почетных гостей МБКБ 2024 – дипломаты Посольств иностранных государств: Туркменистан, Республика Намибия, Республика Гвинея, Республика Панама, Республика Судан, Федеративная Республика Нигерия, Демократическая Социалистическая Республика Шри-Ланка, Республика Беларусь.

Дипломаты Посольства Республики Беларусь советник Посольства Светлана Савик и советник Посольства Максим Русак поблагодарили Руководителя и Организатора Проекта Юлию Кирпичникову за приглашение на МБКБ. Как отметила дипломат Савик, «наши народы связывают многолетние узы дружбы, мы близкие союзники, у нас общие ценности, общая история. И, конечно, этот бал демонстрирует наше будущее». По словам советника Максима Русака, «МБКБ – это знаковое мероприятие, где четко и понятно видны традиции, скрепы российского народа».

Военный атташе Посольства Демократической Социалистической Республики Шри-Ланка, полковник авиации Санож Джаяратне выразил восхищение МБКБ 2024: «хочу поздравить организатора и выразить нашу искреннюю благодарность за то, что пригласили нас стать свидетелями этого грандиозного события, и как вы бы сказали, это было просто «вау». Это действительно здорово».

Почетный гость МБКБ 2024 Александр Белоглазов, Герой Российской Федерации, участник СВО, начальник Саратовского военного Краснознаменного института войск национальной гвардии Российской Федерации, полковник отметил «неразрывную связь между героями исторических эпох России и сегодняшними героями – участниками Специальной военной операции. Эта связь неразрывна, она очень важна сегодня, потому

что воспитание духовно-нравственное – это фундамент воспитания подрастающего поколения, возможность погрузиться в историю и славные традиции Российского Государства», – сказал Герой СВО.

Победителями главной номинации Проекта «Принц и Принцесса МБКБ 2024» стали:

**Принц Бала** – Минаков Семён, ФГКОУ «Луганский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации», Луганская Народная Республика;

**Принцесса Бала** – Ягопасова Диана, ФГКОУ «Пермское президентское кадетское училище имени Героя России Ф. Кузьмина войск национальной гвардии Российской Федерации», Пермский край.

Руководитель Патриотического проекта Юлия Кирпичникова вручила награды победителям: путевки в международный детский центр «Артек».

В рамках культурной программы МБКБ 2024 кадетские делегации из субъектов Российской Федерации посетили столичные музеи: Алмазный Фонд, Оружейную палату Московского Кремля, Центральный музей Вооруженных сил Российской Федерации, побывали на обзорных экскурсиях по Москве.

Приветствия участникам и гостям МБКБ 2024 также направили:

**Мединский В.Р.** – помощник Президента Российской Федерации, председатель Российского военно-исторического общества;

**Воробьев А.Ю.** – губернатор Московской области, член Попечительского совета Патриотического проекта «Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал»;

**Бастрыкин А. И.** – председатель Следственного комитета Российской Федерации, генерал юстиции Российской Федерации, член Попечительского совета Патриотического проекта «Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал»;

**Воробьев Ю.Л.** – Герой Российской Федерации, заместитель председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации;

**Кравцов С.С.** – министр просвещения Российской Федерации;

**Колокольцев В. А.** – министр внутренних дел Российской Федерации, генерал полиции Российской Федерации

**Куренков А.В.** – министр Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, генерал-лейтенант;

**Любимова О.Б.** – министр культуры Российской Федерации;

**Слуцкий Л.Э.** – председатель партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России, руководитель фракции ЛДПР – Либерально-демократической партии России в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации;

**Шапошников А. В.** – председатель Московской городской Думы, член Попечительского совета Патриотического проекта «Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал»;

**Картаполов А.В.** – председатель Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по обороне, генерал-полковник, член Попечительского

совета Патриотического проекта «Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал».

*Патриотический проект «Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал» (МБКБ), который ежегодно проводится в Москве с 2016 г, направлен на укрепление связи поколений и патриотического воспитания молодежи, сохранение исторической памяти, культурных и нравственных традиций и укрепление гуманитарных международных связей. Руководителем Проекта является Юлия Кирпичникова.*

*Организатор Проекта – Благотворительный фонд Юлии Кирпичниковой по поддержке социально-экономических программ, который включен Министерством юстиции Российской Федерации в реестр некоммерческих организаций – исполнителей общественно-полезных услуг*

\*\*\*\*\*

### **Справочно**

**При поддержке:** Администрации Президента Российской Федерации, Министерства обороны Российской Федерации, Министерства иностранных дел Российской Федерации, Федеральной службы охраны Российской Федерации, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, Министерства внутренних дел Российской Федерации, Следственного комитета Российской Федерации, Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства культуры Российской Федерации, Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Правительства г. Москвы, Правительства Московской области.